
  

 

 

 

 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TK NUR INDRIA 2020/2021 

 

Nama Lembaga                              : TK NUR INDRIA  

Usia / Kelompok        : B / 5-6 Tahun  

Semester/Minggu                 : 1 / 18  

Tema / Sub Tema / sub-sub tema   : Tanaman / Tanaman Buah  / Pisang 

Model Pembelajaran                       : kelompok dengan sudut pengaman  

KI                                                     : 1, 2, 3, 4 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak dapat mengenal ciptaan Tuhan ( NAM 1.1 ) 

2. Anak dapat menyelesaikan tugas secara mandiri ( SE 2.8 ) 

3. Anak terampil mengunakan tangan kanan dan kiri dalam beraktifitas (FM 

3.3-4.3 ) 

4. Anak dapat mengunakan alat teknologi sederhana sesuai fungsinya 

dengan aman ( KOG 3.9-4.9 ) 

5. Anak mampu membuat huruf dari bahan alam  ( BHS 3.12-4.12 ) 

6. Anak dapat membuat karya seni sesuai kreatifitasnya ( SN 3.14-4.15 ) 

          Media/ alat sumber belajar : Pohon pisang, buah pisang, pelepah pisang,      

daun pisang kering, pisau, telenan, piring, tusuk sate, coklat , wadah, lembar 

kegiatan, pewarna, sarung tangan plastik, serbet.  

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pembukaan ( 3 menit ) 

 Mengucapkan dan menjawab salam  

 Berdoa sebelum belajar  

 Absen  

 Bercakap cakap tentang tamanan pisang ( bagian bagian dan 

manfaat ) 

  Menyanyikan Lagu Pisang 

2. Kegiatan Inti ( 5 Menit ) 

 Kelompok 1 : mengupas pisang dan memotong pisang  

 Kelompok 2 : Praktek membuat sate pisang  

 Kelompok 3 : Membuat huruf dari daun pisang kering  



 Kelompok 4 : menyentempel gambar pisang dari pelempah pisang 

Anak yang sudah menyelesaikan kegiatan menuju ke sudut pengaman 

bermain lego  

3. Penutup ( 2 menit ) 

 Recalling  

 Menanyakan perasaan diri dan kegiatan yang paling disukai anak  

 Memberi reward dan motivasi kepada anak  

 Menginformasikan kegiatan untuk esok hari  

 Berdoa sesudah belajar  

 Mengucap salam  

 

C. Rencana Penilaian 

 

1. Penilaian cheklis 
No 

 

Aspek 

Perkembang 

an 

KD Indikator Nama Anak 

Reza Vino Izza Marwa Kahfi 

1 

 

NAM 1.1 Anak dapat 

mengenal 

ciptaan Tuhan 

     

2 SOSEM 2.8 Anak dapat 

menyelesai 

kan tugas 

secara 

mandiri 

     

3 FM 3.3-4.3 Anak terampil 

mengunakan 

tangan kanan 

dan kiri dalam 

beraktifitas 

     

4 KOG 3.9-4.9 Anak dapat 

mengunakan 

pisau untuk 

memotong 

pisang. 

     

5 BHS 3.12-4.12 Anak mampu 

membuat 

huruf dari 

bahan alam   

     

6 SN 3.15-4.15 Anak dapat 

membuat 

karya melalui 

kegiatan 

menyetempel 

mengunakan 

pelepah 

pisang. 

     

 

 
Keterangan :     BB     : Belum Berkembang 

                          MB    : Mulai Berkembang  

                          BSH  : Berkembang Sesuai Harapan  

                          BSB  : Berkembang Sangat Baik 



 

2. Penilaian Hasil karya 

 

No Nama KD Hasil 

Pengamatan 

Hasil Karya Capaian 

Perkembang 

an 

      

 

Keterangan :    BB     : Belum Berkembang 

                          MB    : Mulai Berkembang  

                          BSH  : Berkembang Sesuai Harapan  

                          BSB  : Berkembang Sangat Baik 

 

3. Penilaian Anekdot 

  

No Nama Waktu Tempat Peristiwa Capaian 

perkembangan 

      

      

      

      

 

Keterangan :    BB     : Belum Berkembang 

                          MB    : Mulai Berkembang  

                          BSH  : Berkembang Sesuai Harapan  

                          BSB  : Berkembang Sangat Baik 

 

                                                               Sumenep , 04 Januari 2022 

Mengetahui,                                                

                 Kepala TK           Guru TK Kelompok B  

 

                                                                                                        

 AKHIDATUN NUR,S.Pd.AUD                      ETIKA WAHYUNING DYAH,S.Pd.AUD   

 


